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Může šperk ladit s vaší duší? Pokud věříte na horoskop, odpověď je jasná. Každé znamení
má totiž své barvy, energii i materiály, které mu přirozeně sedí – a to platí i u šperků.
Zatímco ohnivé Lvice zaujmou zlacenými kruhy, citlivé Ryby se budou cítit nejlépe v
perlách v chladném stříbře. Objevte, jak vám hvězdy napoví nejen v lásce nebo životě, ale i
při výběru šperků.

Vodní znamení: Rak, Štír a Ryby ocení nejvíce stříbro, jemné detaily a perly

Mezi takzvaná vodní znamení patří Raci, Štíři a Ryby. Říká se, že tito lidé jsou intuitivní, hluboce
emocionální a citliví. Mají silné pouto k domovu, vztahům a vnitřnímu světu. Podle horoskopu jsou
kreativní, empatičtí, ochotní, nápomocní a dokážou snadno navnímat atmosféru i nálady druhých.
Také přirozeně inklinují k duchovnímu rozměru života. Jejich šperky by proto měly odrážet vnitřní
klid a duševní hloubku. Skvěle k nim ladí stříbro, perly a kameny jako akvamarín, měsíční kámen
nebo růženín. „Šperk pro vodní znamení by měl působit jemně a harmonicky, bez přehnaně
masivních tvarů nebo ostrých linií,“ radí Dominika Šťovíčková, spoluzakladatelka české šperkařské
značky USHI, která se specializuje na originální stříbrné náušnice bez obsahu niklu.

Zemská znamení: Býk, Panna a Kozoroh hledají kvalitu, tradici a tlumené barvy

Zemská znamení, mezi které patří Býci, Panny a Kozorozi, jsou podle horoskopu praktická, stabilní a
spolehlivá. Mají blízko k přírodě, tradičním hodnotám a dlouhodobým cílům. Lidé narození v těchto
znameních bývají pečliví, precizní a často umí být také velmi trpěliví. Milují vše, co má pevný základ
– od mezilidských vztahů po výběr oblečení či šperků. Ideálními kovy jsou žluté zlato a platina, mezi
kameny dominují achát, jantar, onyx nebo třeba safír. Ženy narozené ve znamení Býka nebo
Kozoroha rády investují do šperků, které obstojí zkoušku časem. Nejde jim primárně o trendy, ale o
kvalitu, původ materiálů a řemeslné zpracování.

Ohnivá znamení: Beran, Lev a Střelec si oblíbí zlato, výraz a sebevědomí

Ohnivá znamení, kam spadají Berani, Lvi nebo Střelci, jsou energická, odvážná a přirozeně
charismatická. Horoskop je často pasuje do rolí lídrů, kteří milují výzvy a nesnesou nudu. Jejich
šperky by proto měly jejich ohnivou povahu odrážet a být stejně výrazné, jako jejich osobnost.
Berani, Lvi nebo Střelci obvykle ocení nápadné, stylové a sebevědomí kousky, výrazné zlato, červené
rubíny, granáty nebo topazy, které podtrhnou jejich vnitřní sílu a odvahu. Obvykle se nebojí ani
kombinovat více vrstev, různé textury nebo tvary. Šperky jsou jejich prostředkem pro sebevyjádření,
rádi experimentují, volí netradiční designy a barvy.

Vzdušná znamení: Blíženci, Váhy a Vodnáři milují hravost, originalitu a třpyt

Vzdušná znamení, mezi jejich zástupce patří Blíženci, Váhy a Vodnáři, jsou hluboce intelektuálně
založená, zvídavá a komunikativní. Tito lidé mají rádi neotřelé nápady, změny a nebojí se objevovat a
prošlapávat cestu. Jsou kreativní, svobodomyslní a přirozeně originální. Proto i šperky pro tato
znamení by měly být lehké, vzdušné, ale výjimečné – často s prvkem překvapení. Skvěle se k nim



hodí bílé zlato, rosegold nebo kombinace více kovů. Z drahých kamenů dominují zirkony, opály,
křišťály nebo třeba ametysty. „Pokud chcete, aby se šperk stal vaším osobním symbolem, který
odkazuje na vaše znamení zvěrokruhu, můžete si vybrat přímo náušnice ve tvaru daného souhvězdí,“
uzavírá Dominika Šťovíčková.
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